
Я, заместитель руководителя Оренбургского УФАС России, «…»,
рассмотрев протокол 56 ВА № 591236 и материалы дела об
административном правонарушении в  отношении гражданина «…»
по факту нарушения части 1 статьи 14.38 Кодекса об
административных правонарушениях РФ (далее КоАП РФ),
выраженного в размещении рекламы: «7 декабря пятница ДК
Машиностроитель ул.Ленина 60, ОБУВЬ, ликвидация склада» на
одной опоре с дорожными знаками: 5.19.1«пешеходный переход» по
адресам: г. Бугуруслан, ул. Рожкова – ул. Кирова, ул. Комсомольская –
Ленина, предназначенных для регулирования дорожного движения,
руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Назначить дело об административно правонарушении № 07-18-
01/2019, возбужденное в отношении гр. «…» к рассмотрению на «23»
января 2019г. в 12 часов 00 минут по адресу: г. Оренбург,  ул.
Краснознаменная, д. 22, каб. 510 (дополнительную информацию
уточняйте по тел. (3532) 78-66-26).

2. «…» в срок до 23.01.2019г. предоставить в Оренбургское УФАС
России информацию:

-кем определено содержание рекламы: «7 декабря пятница ДК
Машиностроитель ул.Ленина 60, ОБУВЬ, ликвидация склада»,
размещенной на одной опоре с дорожными знаками: 5.19.1
(«пешеходный переход») по адресам:  г. Бугуруслан, ул. Рожкова – ул.
Кирова, ул. Комсомольская – Ленина;

-кем осуществлено размещение данной рекламы, основания ее
размещения (договор, иные документы);

-заверенную копию договора, на основании которого изготовлена и
размещена рассматриваемая реклама;

-иные документы, имеющие значение для дела № 07-18-01/2019.

Явка «…» с документами, удостоверяющими личность, обязательна.

 

 

Заместитель руководителя управления                                  
                            «…» 



 


